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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR RINALDO JUNIOR, CONFORME REQUERIMENTO N° 

4.686/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, 

REALIZADA NO DIA 18 DE JUNHO DE 2024. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezessete horas e trinta e sete minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador MARCO AURÉLIO FILHO, 

autor do Requerimento e, neste ato, representando o senhor Marco Aurélio 

Medeiros, ex-vereador, ex-deputado estadual e autor do Decreto Legislativo 

nº 880/2019, que concedeu o Título de Cidadão do Recife; Excelentíssimo 

senhor RINALDO JUNIOR, vereador do Recife e homenageado; e 

Excelentíssimo senhor Rodrigo Farias, deputado estadual. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, 

interpretado por Cilene Menezes acompanhada pelo sanfoneiro Fernando 

Vinil. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou 
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o vereador MARCO AURÉLIO FILHO para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e demais 

presentes. Teceu relatos sobre a história do homenageado. Comentou 

sobre o quanto se orgulha em poder entregar esse Título, que foi autoria de 

seu pai. Destacou características do vereador Rinaldo e a forma de trabalho 

dele em prol dos cidadãos de Recife e das lutas sindicais. Citou, ainda, que 

o vereador é nascido na cidade irmã de Recife, Olinda. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou o vereador MARCO AURÉLIO 

FILHO para fazer a entrega do Título de Cidadão do Recife, com a 

respectiva medalha, ao senhor RINALDO JUNIOR. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente registrou a presença dos 

vereadores ERIBERTO RAFAEL, ZÉ NETO, MICHELE COLLINS, ALMIR 

FERNANDO, FELIPE FRANCISMAR, TADEU CALHEIROS, CARLOS 

MUNIZ, VICTOR ANDRÉ GOMES, FELIPE ALECRIM, WILTON BRITO, 

IVAN MORAES, SAMUEL SALAZAR, RONALDO LOPES, ALCIDES 

CARDOSO, PAULO MUNIZ e ANA LÚCIA em Plenário. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o Excelentíssimo senhor 

RINALDO JUNIOR para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador saudou a Mesa de autoridades e os demais colegas presentes. 

Falou que estava bastante emocionado e feliz por estar na Tribuna da Casa 

de José Mariano. Comentou sua caminhada política e disse que não foi fácil 

entrar na vida parlamentar. Afirmou que sempre trabalhou com muita 

dignidade e respeito, lutando com o povo e para o povo. Agradeceu à sua 

família e destacou que é filho de um porteiro e uma dona de casa. Finalizou 

ressaltando que não desiste do que acredita e agradeceu à cidade do 

Recife pela homenagem. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

fez o registro da presença, em Plenário, dos vereadores EBINHO 
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FLORÊNCIO e ALINE MARIANO e de demais autoridades. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem 

à apresentação da cantora Cilene Menezes e do sanfoneiro Fernando Vinil. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

registrou a presença de autoridades em Plenário, fez suas considerações 

finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião, convocando 

os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem quarta-

feira, 19 de junho de 2024, às 15h, em uma Reunião Solene em 

homenagem aos profissionais de Educação Física, de autoria do vereador 

Rinaldo Junior. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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